

ЗВІТ

про проведення науково-методичної конференції професорсько-викладацького складу кафедри футболу

Науково-методична конференція професорсько-викладацького складу кафедри футболу «Науково-методичне забезпечення підготовки спортивного резерву у футболі на сучасному етапі його розвитку» була проведена згідно затвердженого плану проведення науково-методичних конференцій, семінарів та круглих столів кафедрою футболу у 2015-2016 н. р. 04 лютого 2016 р.

На конференції були присутні всі викладачі кафедри та студентський актив СНО.

В рамках конференції було представлено 7 доповідей.

№ п/п	Доповідач	Тема доповіді
1	Ніколаєнко В.В., Шевченко А.Ю.	Система змагань в багаторічній підготовці юних футболістів
2	Байрачний О.В., Гончарук А.І.	Психологічні фактори в процесі професійної діяльності арбітрів у футболі
3	Зора К.П.	Зміст та спрямованість психологічного забезпечення при роботі з футболістами, які отримали фізичну травму
4	Балан Б.А.	Організаційно-методичні аспекти вдосконалення системи підготовки футболістів на етапі переходу до професійних команд
5	Чопілко Т.Г., Балакін М.О.	Структура рухової активності показники ЧСС під час змагальної діяльності арбітрів та асистентів арбітра високої кваліфікації
6	Лисенчук Г.А., Корасташівець О.М.	Вдосконалення програми тренувального процесу юних воротарів на етапі попередньої базової підготовки з урахуванням індивідуальної техніко-тактичної підготовленості

7	Бойченко С.В. Залойло В.В.	Зміст та спрямованість навчально-тренувальної програми з вдосконалення координаційних здібностей футболістів високої кваліфікації
---	-------------------------------	---

Згідно регламенту на доповідь було відведено до 10 хв., після чого всі присутні мали можливість задати питання доповідачеві. По закінченню програми конференції було проведено обговорення представлених матеріалів, всі учасники конференції мали можливість внести свої пропозиції щодо формату проведення щорічної кафедральної конференції, які були прийняті до відома та будуть розглянуті на найближчому засіданні кафедри.

В заключній частині конференції завідувач кафедри футболу Ніколаєнко В.В. та заступник завідувача з науково-дослідної роботи Байрачний О.В. підвели підсумки та подякували за проведену роботу.

**Заступник зав. кафедри
з науково-дослідної роботи**

О.В. Байрачний